

# 江都日报

中共扬州市江都区委 主办  
扬州市江都区人民政府



2019年2月21日 星期四 农历己亥年正月十七

第34期 总第2804期 今日 8版

张彤为开发区科技创业园管理办公室揭牌时要求

## 做高质量发展的“发动机”

本报讯（记者 李科辰 通讯员 张祥海）2月20日，江都经济开发区科技创业园管理办公室举行揭牌仪式。区委书记张彤出席仪式并讲话，要求科创园为全区高质量发展探好路子、放好样子，做全区高质量发展的“发动机”。区委常委、常务副区长姜熔，区委常委、组织部长盛维林参加活动。

开发区科技创业园地处江都南部片区，曾经的滨江新城在这里历经8年多的开发建设，为未来发展积蓄了新动能，打开了新空间，打下了坚实的基础。张彤指出，科

技创业园是走在高质量发展最前沿、最先端的园区，是一个充满活力的园区，也是一个前景可期的园区。撤销滨江新城，组建科创园，其意义就在于深入践行新发展理念，进一步拓宽眼界，提升定位，打造区域特色，培植区域亮点，为全区高质量发展探好路子，放好样子，做全区高质量发展的“发动机”。

就科技创业园下一步发展，张彤要求，要坚定不移讲政治，更加扎实地推动区委、区政府各项决策部署在科技创业园落到实处，见到实效；要坚定不移谋发展，在规划

建设上体现新业态，始终秉持“寸土寸金”的城市开发理念，谋定而后动，以产城融合为核心，加快推进“龙川之窗”片区、城市南部片区建设，打造集聚高端商务、金融科技、创意创智、总部楼宇等高端元素于一体的现代新城；要在产业项目上体现新技术，继续发挥产城融合的先发优势和地理优势，聚焦科技综合体群和实验室群建设，加快引进高端人才和新兴技术，主动对接、用足用好上级政策，成为新技术新产品走向产业化市场化的“孵化器”、江都先进制造业基地的“排头兵”、扬州东部产业

园的“潜力股”；要在管理治理上体现新模式，全力推进创新基层社会治理与服务试点，主动对接融入“1+N”网格化平台，在三资管理、党建引领、社会协同治理和民主监督等方面当好试点表率。

张彤强调，科创园领导班子要坚定不移抓落实，切实把思想和行动统一到区委决定上来，坚决拥护和服从区委的决定，努力开创各项工作新局面；要树立正确的政绩观，以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当，守正创新，担当作为，让人民满意，让区委放心。

## 架式草莓 品质好产量高

天气渐暖，邵伯湖生态农业公司的架式草莓产销两旺。该草莓园一期投入400万元，建有3个连栋温室大棚，亩产可超5000斤，种植技术全国领先、扬州最先进，经济效益较高。

郁兴 沙光明 摄



## 提升招商实效 强化增量挖潜

——访区商务局局长徐明

“2019年，我们将按照中央、省、市深化改革和有关商务经济发展的要求，进一步提升招商实效，抢抓总部经济，强化增量挖潜，跟踪服务企业，促进商务经济平稳健康高质量发展。”在谈及贯彻落实区委全会和区“两会”精神时，区商务局局长徐明信心满怀地表示。

**走在前列 千在实处**

区法院开展“春雷行动”，让“老赖”无处藏身

执行到位案款  
24.23万元



值班总编 姜长春 责编 奕碧军 版式 褚海峰

江都农商行大额存单

利息提前得

4.2625%

20万起存  
三年  
利率

月月有钱领  
月领月开心



文昌东路拥堵有望缓解

## 将建地下人行通道 同时配备自动扶梯

位于文昌东路、广州路及金鹰购物中心、新加坡花园小区

本报讯（记者 郁兴）记者昨日从相关部门获悉，作为扬州市政建设项目，我区文昌东路两处带自动扶梯的地下人行通道已列入年度建设计划。项目建成后，将极大缓解文昌东路江都段拥堵现状。

随着金鹰、佳源等大型商业综合体在我区相继开业，文昌东路江都段已经从“假日堵”演变成“日日堵”，周边市民出行常常受阻。预计文昌东路江都段住宅交付后，交通拥堵状态将进一步加剧。相关部门经过调研，将采取多项措施缓解这一问题，其中建设两条带自动扶梯的地下人行通道项目已列入计划，这将是全市首处带自动扶梯的地下人行通道。

据悉，两处地下人行通道分别位于文昌东路、广州路及金鹰购物中心、新加坡花园小区，均采用箱型截面，设计结构净高6米，通行净宽5.6米，通行净高2.6米，出入口设置踏步及自动扶梯。我区交警部门将协调相关方面，对金鹰停车场进出口进行改造，并加强周边交通环境教育及执法力度，最大限度地缓解交通压力。

昊冠机械智能化生产线，酷！

## 机器人灵活作业 关了灯照样生产

本报讯（记者 周圆 李丽 通讯员 丁玲）日前，记者来到了丁伙镇昊冠精密机械制造有限公司，只见车间里一台台机器人灵活作业，这是该公司去年刚刚投产启用的智能化生产线。

昊冠机械主要从事车用进油电磁阀、出油电磁阀、共轨泵的研发与生产销售。“企业要寻求利润空间，必须进行技改投入。”公司董事长蒋国语介绍，目前，昊冠机械已成为美国道尔夫、德国博世、日本电装等全球汽车巨头指定的唯一配套供应商，同时也是全国柴油发动机卡车共轨燃油泵唯一供应商。

铸铁件锯片原来实行外包生产，前几年该公司投入65万元，购买了全自动锯片机床，自己切割生产。“我们计划新上mass系统，进一步推动企业智能化发展，成为可以关灯生产的智能化工厂。”蒋国语说。

▶下转 A2 版

人勤春早  
力夺首季开门红



江都选手丁昕  
全国首届女盆景师作品展  
摘金夺银

A3

A2